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○議長（小林信） 休憩以前に引き続き一般質問を行います。 

 次に 3 番 北林義髙君の発言を許します。3 番、北林義髙君。 

  （3 番 北林義髙議員 一般質問席登壇） 

○3 番（北林義髙） それでは、コミニティーセンター運営、管理について質

問させていただきます。 

 １、コミニティーセンターの営業時間が 4 月から変わり、午前 10 時から午後

７時までとなりましたが、勤めが終ってくる方や農作業が終って来る方などは

１時間早くなったことで、温泉に入るのを諦める方も多いと考えます。送迎バ

スで来る方などは、山ふじ温泉に来て１日のんびりとお湯につかるのを楽しみ

にしている方も多いと思います。また、村外から楽しみに来る人もおります。 

 村で、１つの温泉ですので多くの皆さんが利用できるように、今までのよう

に午後 8 時までの営業時間に出来ないものでしょうか。もし、管理する方の時

間の都合で早くなったのであれば、開始時間を遅らせるなどの調整が出来ない

ものでしょうか。 

 １日ゆっくり温泉に来る方には気の毒に思いますが、楽しみに入りに来るお

客さんがゆっくりとお湯に浸かることが出来れば分かってもらえると思います。

できることであれば水曜日の休みも１週おきにするなど、休日に代る人がいれ

ばいいのですが、なかなか大変だと思います。これ以上、お客さんを減らさな

いためにも、今一度、お考えを聞かせください。 

 もうひとつの質問です。コミニティーセンター管理費について質問いたしま

す。 

 本年度予算に 958 万円を見ておりますが、管理委託していたころよりも予算

額が増えているように思われます。賃金や燃料、光熱費などはやむ得ないと思

いますが、施設も古くなり修繕料も増えています。管理委託していたころは、

委託料の値上げや修理などもなかなか行いませんでした。それが、今になって

出てきているのではないでしょうか。 

 広告料もありますが、KAMIKOANI プロジェクト秋田でもそうですが、お客さ

んが見ても分かりづらいとの話があります。見て分かるように見る人の気持ち

になって、少しでも山ふじ温泉のお客さんが増えるように売り込む必要がある

のではないでしょうか。 

 村長、お答えください。 

○議長（小林信） 答弁を許します。村長。 

  （小林悦次村長 登壇） 

○村長（小林悦次） コミニティーセンターの営業時間に関る部分についての

ご質問であります。 

 これにつきましては、本年の 4 月からコミニティーセンターの営業時間を午
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後 7 時までとしておりますけれども、時間延長を望む方々の声もないわけでは

はなくて、利用者の方々にはご迷惑をおかけしているというふうに思っており

ます。 

 時間を 1 時間短縮した経緯につきましては、経費の節減を図ることや、費用

対効果を見極めて実施したものであります。 

 現在、4 人の管理人で管理しておりますけれども、毎年 3 月に管理人を公募

いたしまして、応募していただく人がなかなかおられないというふうなことで、

苦慮しているところであります。 

 管理人がもう 2 人ほど応募していただけるようなことがあれば、１時間長く

営業しても経費的にもさほど多くならないというふうに考えております。ご指

摘のとおり営業時間の調整等ができないか、今後、また水曜日の休みの部分も

含めて検討させていただきたいというふうに思います。 

 コミュニティーセンタの管理費についてですけれども、これまで指定管理で

対応させていただいておりましたけれども、指定管理をしていただく方がおら

れなくなったというふうなことであります。指定管理をしていただいた時点で

は、収入については約 300 万円ほどありますので、その分を差し引いた形での

500 万円の指定管理料というふうになっておりました。 

 平成 26 年度の決算をみますと運営費は 870 万円で利用料が 280 万円と、差し

引いて管理料が500万円としても90万円ほどの増というふうになっております。 

 管理委託しておりました平成 22 年と比較しますと、管理賃金で約 60 万円ほ

ど、電気料で約 20 万円、この電気料については、いろいろ事故等があった関係

もありまして、電気料金が上がったというふうなことも含まれております。そ

れから他 10 万円ほどの増というふうなことになっております。 

 経費の節減に今後とも努めていかないといけないと思っております。 

 利用者についても、ＰＲ等分かりずらいというふうなことがありますので、

今後ともＰＲに努めさせていただくと、これまでやらせていただいたＰＲにつ

きましては、あきたＴＯＷＮＷＡＬＫというマガジンが春と秋の 2 回広告を掲

載しております。広告に経費もかかるわけですけれども、余りかからない形で

の対応としましては、上小阿仁広報、それから村のホームページ、フェスブッ

ク、ＳＮＳ等で、いろいろ経費をかけない形での広くたくさんの方々にＰＲを

するというふうなことを、今後とも対応させていただきたいというふうに思い

ますので、よろしくお願いいたします。 

○議長（小林信） 北林義髙君。 

○3番（北林義髙） 今朝の新聞にもついておりましたが、前田の温泉施設が、

これから休業になるということです。そうすると近隣に温泉施設がなくなって

くるわけですので、ぜひ上小阿仁村の山ふじ温泉をもう少し分かりやすいよう
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にＰＲをしていただき、管理する方も募集してもなかなか見つからないという

ことでしたけれども、できるだけ長い期間お願いするというのは、短い期間に

かわっても、人をなんとか話をして、もう少し営業時間の方に長くなるように、

皆さんが入りやすくなるように、ひとつお願いをしたいと思います。 

 ＰＲ、役場のホームページにも載せているということですが、プロジェクト

でもそうでありましたが、他所からくる、青森とか、そちらから来る人は、や

っぱり分かりづらいと、もう少し詳しく見る人の気持ちになって載せてくださ

いということです。どうか、それもひとつご検討をお願いしたいと思います。 

 それを含めまして、もう一度、村長がホームページをなおすとかしていただ

きたいと思いますので、もう一度ご検討をお願いします。 

○議長（小林信） はい、村長。 

  （小林悦次村長 登壇） 

○村長（小林悦次） 遠くからこられる方、分かりやすくなるように。もちろ

ん村内に入ったらもう道案内等含めて分かるような対応をこれから検討させて

いただきたいというふうに思います。よろしくお願いします。 

○議長（小林信） はい、北林義髙君。 

○３番（北林義髙） 山ふじ温泉もなかなか人も少なくなっているわけですけ

れども、もう少しＰＲをしていただきまして、入る人数を増やしていただける

などしていただきたいと思います。 

 私の質問は、これで終わらせていただきます。 

 


